
(T) Preložte vety s klasifikátormi 1-5 do japončiny a vety 6-10 do češtiny/slovenčiny. 

1 Žena, ktorá žije vedľa domu mojich rodičov, chová až 6 šteniatok. 
2 Minulý týždeň som si svoju obľúbenú kávu vypil len trikrát. 
3 Včera som sa vôbec nemohol učiť, pretože ku mne prišlo na návštevu 5 (!) kamarátov. 
4 Z kníh, ktoré som si kúpil v stredu, som prečítal iba jednu. 
5 Čože? Brigádu máš dokonca aj 4 krát do týždňa? 
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(2) Vo vetách určite správny tvar slovesa a doplňte vetu konštrukciou ~"C"1 -^'áčiž' 
ho/~~C T̂#> A/. Údaje v zátvorkách označujú polaritu slovesa a osobu, ktorej 
je veta určená. 
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(J) Správně doplňte volní tvar v závorce a zakroužkujte správný tvar h © 5 : 
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(§) Přeložte do japonštiny užitím B ^ / f Í T i ^ / í l ^ : 

1. Než jdu spát, osprchujú se a vyčistím si zuby. 
2. Obléknu si pyžamo a potom ještě chvíli přemýšlím v posteli. 
3. Když chci jet domů, musím si koupit lístek. 
4. Až napadne sníh, chci si zkusit společně s kamarády postavit sněhuláka. 
5. N a film se jdu podívat až potom, co přečtu knihu. 
6. Neposlal bys mi pohled, až budeš v Japonsku? 
7. O Vánocích se ráda koukám na zábavné pořady, čtu knihy, spím a tak. 
8. A co takhle zkusit vybrat vánoční dárky ještě před začátkem prosince? 
9. Plánoval js i pracovat během studia? 
10. Můj bratr říkal, že až vystuduji, tak sní svůj klobouk. 



Možné riešenia: 
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6. Chcel by som 12 veľmi chutných sladkostí. 
7. Muž, ktorý tam stojí, má len dve tričká. 
8. U kamaráta doma sa narodilo 8 mačiatok. 
9. Minulý mesiac predal otec zákazníkom 3 (!) autá. 
10. V tom obchode predávajú len 2 C D s popovou hudbou. 
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